

Tisztelt Felkészítő Kollégánk!

Tekintettel arra, hogy hétfőtől az általános iskolák bezárnak és áttérnek a digitális oktatásra, a Kozma László Alkalmazói Verseny 5-6.-os korcsoportjának 2. fordulóját a következők szerint bonyolítjuk le.

A második forduló időpontja: **2021. március 10. 14-15 óra között.**

A 2. forduló témája **„Oldjuk meg a problémát!”.**

A felkészüléshez segítséget nyújtó anyagot már előző levelünkben kiküldtük, de itt is közöljük:

Téma: Robotika, algoritmizálás, programozás

https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/OH-DIG05TA_teljes.pdf

Téma: Problémamegoldás informatikai eszközökkel

https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/NT-11682_teljes.pdf

https://www.nkp.hu/tankonyv/informatika_6/fejezet_04_fejezetnyito

A feladatokkal az a célunk, hogy bár alkalmazói versenyről van szó, a versenyzők kitekintést nyerjenek az algoritmizálás és programozás világába, fejlesztve ezzel problémamegoldó gondolkodásukat.

A feladatok tehát azt az alkalmazói tudást mérik, hogy a versenyző hogyan tud konkrét információhoz jutni az internet és a megadott szakirodalom segítségével.

A MÁSODIK FORDULÓ TESZTJÉT A VERSENYZŐK OTTHONRÓL TÖLTHETIK KI.

A teszt kitöltéséhez szükséges információk

A verseny előtt negyed órával, **13³⁰ kor** küldünk egy levelet a felkészítő tanároknak, amiben lesz egy link. **A LINKET KÉRJÜK, HOGY KÜLDJÉK EL TANÍTVÁNYAIKNAK!** A linket ki kell másolni és a böngésző címsorába beilleszteni. A link csak **14⁰⁰-órától** válik aktívvá. Akkor kezdhetik el a tesztet kitölteni.

A versenyző azonosítására **a nevét kell beírnia** a tesztfeladat első oldalára és **60 perc** áll rendelkezésére, hogy válaszoljon a tesztben feltett kérdésekre. A válaszadáshoz használhatja az internetet, kereshet, böngészhet a témában. Csak arra kell vigyázni, hogy 60 percen belül, vagyis **legkésőbb 15 óráig** el kell küldeni a tesztet, mert csak akkor lesz értékelhető. Ha valaki kicsúszik az időből, és az idő lejártá után küldi el a tesztekre adott válaszait, akkor azt mi már nem kapjuk meg.

A levelezés a felkészítő tanárokkal a verseny előtt és a verseny ideje alatt ezen az e-mail címen folyik majd, amelyről ezt a levelet küldtük.

kozma.laszlo.verseny@gmail.com

Eredményes felkészülést kívánunk:

Kozma László

Országos Versenybizottság